Klasi¢na izvedba vrata

TOP LINE izvedba vrata

Nominalna dubina stoka / mm

Moguéa odstupanja u debljini zida / rm

Nominalna dubina toka / mm

Moguéa odstupanja u debljini zida / mrm

100 95 do 115 100 100 do 120
120 110 do 130 120 120 do 140
140 130 do 150 140 135 do 155
160 150 do 170 160 155 do 175
180 170 do 190 180 175 do 195
200 190 do 210 200 195 do 215
220 210 do 230 220 215 do 235
240 230 do 250 240 235 do 255
280 270 do 290 280 275 do 295
300 290 do 310 300 295 do 315
Kod CPL &tokova s bombardiranom letvorn postoji mogudénost odstupanja debljine stijenke od -5 +15 mm.
8irina / mm visina / mm Sirina / mm visina / mm
A vratno krilo 650 750 850 950 2000 A vratno krilo 626 726 826 926 1988
B zidarska mjera 680 780 880 980 2020 B zidarska mjera 700 800 900 1000 | 2020
(o} svijetla Sirina okvira 610 710 810 910 1985 (o] svijetla Sirina okvira 10 710 810 910 1985
D vanjska dimenzija §toka 656 756 856 956 2008 D vanjska dimenzija stoka 656 756 856 956 2008
E <iting okvira s ukrasnim E vanjska dimenzija letvica 762 862 962 1062 2061
letvicama 65
mm
60 mm 752 852 952 1052 | 2056
| A ,
E* &irina okvira s ukrasnim ‘ ‘
letvicama i
65 mm 762 862 962 1062 | 2061 v
Ugradbene dimenzije za jednokrilna vrata
Sirina / mm visina / mm ‘ C ‘
A viatno kilo 2x650 | 2x750 | 2x850 | 2x950 | 2x2000 | D |
B zidarska mjera. 1320 | 1520 | 1720 | 1920 | 2020 | B {
c svijetla Sirina okvira 1250 | 1450 | 1650 | 1850 1985 f E 1
D vanjska dimenzija stoka 1296 | 1496 | 1696 | 1896 | 2008 Dolofaji potpore na Zem|jij
E sitinackviras \\élé\'/?csaqm %tok s navodnon"v oblogom P=7mm
Stok s bombardiranom P= 4mm
60 mm 1392 | 1592 | 1792 | 1992 2056 oblogom =
TOP LINE izvedba P =24 mm NiZi nivo terena
E* &irina okvira s ukrasnim
letvicama a
65mm 1402 | 1602 | 1802 | 2002 | 2061

ugradbene dimenzije za dvoktilna vrata

aksimalina vanjska visina okvira 2550 mm
vising zidanja dovratnika svjetlarnika 2620 - 2540 mm

Vigi nivo terena
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